



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудников полиции на северо-западе Москвы



Хорошевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 54-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, утром 14 июля 2021 года сотрудники правоохранительных органов, во исполнение своих должностных обязанностей и на основании постановления Троицкого районного суда города Москвы о разрешении производства обыска в жилище и поручения следователя прибыли в жилой дом, расположенный по улице Маршала Жукова в городе



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Москве, для его проведения. Обвиняемый зная, что перед ним находятся представители власти, не желая подчиниться их законным требованиям и допустить для проведения следственных действий, видя, что рука одного из сотрудников полиции находится в дверном проеме квартиры, закрыл входную дверь и тем самым причинил своими действиями сотруднику телесные повреждения в виде закрытых переломов основных фаланг пальцев правой кисти со смещением отломков. После чего, при пресечении противоправных действий мужчины он причинил телесные повреждения другому сотруднику полиции.

В настоящее время мужчина задержан, с ним проведены необходимые следственные действия. В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. После прохождения лечения пострадавшего и получения всех необходимых медицинских документов, будет назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1592087>